
 

MUNICÍPIO DE DORES DO TURVO 
Estado de Minas Gerais 

 

PORTARIA N°. 124 DE 14 DE FEVEREIRO DE 2022. 

 

“NOMEIA SERVIDOR 

CONCURSADO”. 

 

O PREFEITO DO MUNICIPIO DE DORES DO TURVO, Valdir Ribeiro de 

Barros no uso das atribuições que lhe conferem os dispositivos da 

Constituição Federal e tendo em vista o disposto na Lei Orgânica do 

Município; 

 

Considerando os termos do Edital do Concurso Público nº 01/2020; 

 

Considerando que o Concurso Público foi devidamente homologado nos 

termos do Decreto Municipal 48 de 29 de setembro de 2021, com 

consequente publicação do resultado final e convocação dos aprovados 

para as vagas disponibilizadas; 

 

Considerando a regularidade de todos os documentos apresentados pelo 

convocado, inclusive a Declaração e Bens e a assinatura do Termo de 

Posse; 

 

Art.1º. Fica nomeado o Sr.(a) Thainara da Silva Magalhães, para o cargo 

de Agente de Combate a Endemias, com vencimentos básicos de 

R$1.550,00 e carga horária de 40 horas. 

 

Art.2º. Esta Portaria entre em vigor na data de sua assinatura. 

 

 

Dores do Turvo, Minas Gerais, 14 de fevereiro de 2022. 
 
 
 

Valdir Ribeiro de Barros 
Prefeito do Município de Dores do Turvo – Minas Gerais 



 

MUNICÍPIO DE DORES DO TURVO 
Estado de Minas Gerais 

 

PORTARIA N°. 125 DE 14 DE FEVEREIRO DE 2022. 

 

“NOMEIA SERVIDOR 

CONCURSADO”. 

 

O PREFEITO DO MUNICIPIO DE DORES DO TURVO, Valdir Ribeiro de 

Barros no uso das atribuições que lhe conferem os dispositivos da 

Constituição Federal e tendo em vista o disposto na Lei Orgânica do 

Município; 

 

Considerando os termos do Edital do Concurso Público nº 01/2020; 

 

Considerando que o Concurso Público foi devidamente homologado nos 

termos do Decreto Municipal 48 de 29 de setembro de 2021, com 

consequente publicação do resultado final e convocação dos aprovados 

para as vagas disponibilizadas; 

 

Considerando a regularidade de todos os documentos apresentados pelo 

convocado, inclusive a Declaração e Bens e a assinatura do Termo de 

Posse; 

 

Art.1º. Fica nomeado o Sr.(a) Maria Carolina Pereira de Oliveira Moreira, 

para o cargo de Técnico de Nível Superior Administrativo , com 

vencimentos básicos de R$1.789,42 e carga horária de 30 horas. 

 

Art.2º. Esta Portaria entre em vigor na data de sua assinatura. 

 

 

Dores do Turvo, Minas Gerais, 14 de fevereiro de 2022. 
 
 
 

Valdir Ribeiro de Barros 
Prefeito do Município de Dores do Turvo – Minas Gerais 



 

MUNICÍPIO DE DORES DO TURVO 
Estado de Minas Gerais 

 

PORTARIA N°. 126 DE 14 DE FEVEREIRO DE 2022. 

 

“NOMEIA SERVIDOR 

CONCURSADO”. 

 

O PREFEITO DO MUNICIPIO DE DORES DO TURVO, Valdir Ribeiro de 

Barros no uso das atribuições que lhe conferem os dispositivos da 

Constituição Federal e tendo em vista o disposto na Lei Orgânica do 

Município; 

 

Considerando os termos do Edital do Concurso Público nº 01/2020; 

 

Considerando que o Concurso Público foi devidamente homologado nos 

termos do Decreto Municipal 48 de 29 de setembro de 2021, com 

consequente publicação do resultado final e convocação dos aprovados 

para as vagas disponibilizadas; 

 

Considerando a regularidade de todos os documentos apresentados pelo 

convocado, inclusive a Declaração e Bens e a assinatura do Termo de 

Posse; 

 

Art.1º. Fica nomeado o Sr.(a) Fernanda Lopes dos Santos, para o cargo de 

Assistente de Apoio ao ensino Infantil e Básico, com vencimentos básicos 

de R$1.212,00 e carga horária de 40 horas. 

 

Art.2º. Esta Portaria entre em vigor na data de sua assinatura. 

 

 

Dores do Turvo, Minas Gerais, 14 de fevereiro de 2022. 
 
 
 

Valdir Ribeiro de Barros 
Prefeito do Município de Dores do Turvo – Minas Gerais 



 

MUNICÍPIO DE DORES DO TURVO 
Estado de Minas Gerais 

 

PORTARIA N°. 127 DE 14 DE FEVEREIRO DE 2022. 

 

“NOMEIA SERVIDOR 

CONCURSADO”. 

 

O PREFEITO DO MUNICIPIO DE DORES DO TURVO, Valdir Ribeiro de 

Barros no uso das atribuições que lhe conferem os dispositivos da 

Constituição Federal e tendo em vista o disposto na Lei Orgânica do 

Município; 

 

Considerando os termos do Edital do Concurso Público nº 01/2020; 

 

Considerando que o Concurso Público foi devidamente homologado nos 

termos do Decreto Municipal 48 de 29 de setembro de 2021, com 

consequente publicação do resultado final e convocação dos aprovados 

para as vagas disponibilizadas; 

 

Considerando a regularidade de todos os documentos apresentados pelo 

convocado, inclusive a Declaração e Bens e a assinatura do Termo de 

Posse; 

 

Art.1º. Fica nomeado o Sr.(a) Thalia Nunes Batista Magalhães, para o 

cargo de Assistente Educacional, com vencimentos básicos de R$1.473,64 

e carga horária de 40 horas. 

 

Art.2º. Esta Portaria entre em vigor na data de sua assinatura. 

 

 

Dores do Turvo, Minas Gerais, 14 de fevereiro de 2022. 
 
 
 

Valdir Ribeiro de Barros 
Prefeito do Município de Dores do Turvo – Minas Gerais 



 

MUNICÍPIO DE DORES DO TURVO 
Estado de Minas Gerais 

 

PORTARIA N°. 128 DE 14 DE FEVEREIRO DE 2022. 

 

“NOMEIA SERVIDOR 

CONCURSADO”. 

 

O PREFEITO DO MUNICIPIO DE DORES DO TURVO, Valdir Ribeiro de 

Barros no uso das atribuições que lhe conferem os dispositivos da 

Constituição Federal e tendo em vista o disposto na Lei Orgânica do 

Município; 

 

Considerando os termos do Edital do Concurso Público nº 01/2020; 

 

Considerando que o Concurso Público foi devidamente homologado nos 

termos do Decreto Municipal 48 de 29 de setembro de 2021, com 

consequente publicação do resultado final e convocação dos aprovados 

para as vagas disponibilizadas; 

 

Considerando a regularidade de todos os documentos apresentados pelo 

convocado, inclusive a Declaração e Bens e a assinatura do Termo de 

Posse; 

 

Art.1º. Fica nomeado o Sr.(a) Amanda Aparecida Coelho, para o cargo de 

Auxiliar de Serviços Gerais, com vencimentos básicos de R$1.212,00 e 

carga horária de 40 horas. 

 

Art.2º. Esta Portaria entre em vigor na data de sua assinatura. 

 

 

Dores do Turvo, Minas Gerais, 14 de fevereiro de 2022. 
 
 
 

Valdir Ribeiro de Barros 
Prefeito do Município de Dores do Turvo – Minas Gerais 



 

MUNICÍPIO DE DORES DO TURVO 
Estado de Minas Gerais 

 

PORTARIA N°. 129 DE 14 DE FEVEREIRO DE 2022. 

 

“NOMEIA SERVIDOR 

CONCURSADO”. 

 

O PREFEITO DO MUNICIPIO DE DORES DO TURVO, Valdir Ribeiro de 

Barros no uso das atribuições que lhe conferem os dispositivos da 

Constituição Federal e tendo em vista o disposto na Lei Orgânica do 

Município; 

 

Considerando os termos do Edital do Concurso Público nº 01/2020; 

 

Considerando que o Concurso Público foi devidamente homologado nos 

termos do Decreto Municipal 48 de 29 de setembro de 2021, com 

consequente publicação do resultado final e convocação dos aprovados 

para as vagas disponibilizadas; 

 

Considerando a regularidade de todos os documentos apresentados pelo 

convocado, inclusive a Declaração e Bens e a assinatura do Termo de 

Posse; 

 

Art.1º. Fica nomeado o Sr.(a) Ana Lucia da Silva, para o cargo de Auxiliar 

de Serviços Gerais, com vencimentos básicos de R$1.212,00 e carga 

horária de 40 horas. 

 

Art.2º. Esta Portaria entre em vigor na data de sua assinatura. 

 

 

Dores do Turvo, Minas Gerais, 14 de fevereiro de 2022. 
 
 
 

Valdir Ribeiro de Barros 
Prefeito do Município de Dores do Turvo – Minas Gerais 



 

MUNICÍPIO DE DORES DO TURVO 
Estado de Minas Gerais 

 

PORTARIA N°. 130 DE 14 DE FEVEREIRO DE 2022. 

 

“NOMEIA SERVIDOR 

CONCURSADO”. 

 

O PREFEITO DO MUNICIPIO DE DORES DO TURVO, Valdir Ribeiro de 

Barros no uso das atribuições que lhe conferem os dispositivos da 

Constituição Federal e tendo em vista o disposto na Lei Orgânica do 

Município; 

 

Considerando os termos do Edital do Concurso Público nº 01/2020; 

 

Considerando que o Concurso Público foi devidamente homologado nos 

termos do Decreto Municipal 48 de 29 de setembro de 2021, com 

consequente publicação do resultado final e convocação dos aprovados 

para as vagas disponibilizadas; 

 

Considerando a regularidade de todos os documentos apresentados pelo 

convocado, inclusive a Declaração e Bens e a assinatura do Termo de 

Posse; 

 

Art.1º. Fica nomeado o Sr.(a) Ivone de oliveira Paiva, para o cargo de 

Auxiliar de Serviços Gerais, com vencimentos básicos de R$1.212,00 e 

carga horária de 40 horas. 

 

Art.2º. Esta Portaria entre em vigor na data de sua assinatura. 

 

 

Dores do Turvo, Minas Gerais, 14 de fevereiro de 2022. 
 
 
 

Valdir Ribeiro de Barros 
Prefeito do Município de Dores do Turvo – Minas Gerais 



 

MUNICÍPIO DE DORES DO TURVO 
Estado de Minas Gerais 

 

PORTARIA N°. 131 DE 14 DE FEVEREIRO DE 2022. 

 

“NOMEIA SERVIDOR 

CONCURSADO”. 

 

O PREFEITO DO MUNICIPIO DE DORES DO TURVO, Valdir Ribeiro de 

Barros no uso das atribuições que lhe conferem os dispositivos da 

Constituição Federal e tendo em vista o disposto na Lei Orgânica do 

Município; 

 

Considerando os termos do Edital do Concurso Público nº 01/2020; 

 

Considerando que o Concurso Público foi devidamente homologado nos 

termos do Decreto Municipal 48 de 29 de setembro de 2021, com 

consequente publicação do resultado final e convocação dos aprovados 

para as vagas disponibilizadas; 

 

Considerando a regularidade de todos os documentos apresentados pelo 

convocado, inclusive a Declaração e Bens e a assinatura do Termo de 

Posse; 

 

Art.1º. Fica nomeado o Sr.(a) Rita de Cássia Magalhães, para o cargo de 

Auxiliar de Serviços Públicos, com vencimentos básicos de R$1.212,00 e 

carga horária de 40 horas. 

 

Art.2º. Esta Portaria entre em vigor na data de sua assinatura. 

 

 

Dores do Turvo, Minas Gerais, 14 de fevereiro de 2022. 
 
 
 

Valdir Ribeiro de Barros 
Prefeito do Município de Dores do Turvo – Minas Gerais 



 

MUNICÍPIO DE DORES DO TURVO 
Estado de Minas Gerais 

 

PORTARIA N°. 132 DE 14 DE FEVEREIRO DE 2022. 

 

“NOMEIA SERVIDOR 

CONCURSADO”. 

 

O PREFEITO DO MUNICIPIO DE DORES DO TURVO, Valdir Ribeiro de 

Barros no uso das atribuições que lhe conferem os dispositivos da 

Constituição Federal e tendo em vista o disposto na Lei Orgânica do 

Município; 

 

Considerando os termos do Edital do Concurso Público nº 01/2020; 

 

Considerando que o Concurso Público foi devidamente homologado nos 

termos do Decreto Municipal 48 de 29 de setembro de 2021, com 

consequente publicação do resultado final e convocação dos aprovados 

para as vagas disponibilizadas; 

 

Considerando a regularidade de todos os documentos apresentados pelo 

convocado, inclusive a Declaração e Bens e a assinatura do Termo de 

Posse; 

 

Art.1º. Fica nomeado o Sr.(a) Adenilson Aparecido Rodrigues, para o cargo 

de Auxiliar de Serviços Públicos, com vencimentos básicos de R$1.212,00 

e carga horária de 40 horas. 

 

Art.2º. Esta Portaria entre em vigor na data de sua assinatura. 

 

 

Dores do Turvo, Minas Gerais, 14 de fevereiro de 2022. 
 
 
 

Valdir Ribeiro de Barros 
Prefeito do Município de Dores do Turvo – Minas Gerais 



 

MUNICÍPIO DE DORES DO TURVO 
Estado de Minas Gerais 

 

PORTARIA N°. 133 DE 14 DE FEVEREIRO DE 2022. 

 

“NOMEIA SERVIDOR 

CONCURSADO”. 

 

O PREFEITO DO MUNICIPIO DE DORES DO TURVO, Valdir Ribeiro de 

Barros no uso das atribuições que lhe conferem os dispositivos da 

Constituição Federal e tendo em vista o disposto na Lei Orgânica do 

Município; 

 

Considerando os termos do Edital do Concurso Público nº 01/2020; 

 

Considerando que o Concurso Público foi devidamente homologado nos 

termos do Decreto Municipal 48 de 29 de setembro de 2021, com 

consequente publicação do resultado final e convocação dos aprovados 

para as vagas disponibilizadas; 

 

Considerando a regularidade de todos os documentos apresentados pelo 

convocado, inclusive a Declaração e Bens e a assinatura do Termo de 

Posse; 

 

Art.1º. Fica nomeado o Sr.(a) Adenilson José de Almeida, para o cargo de 

Auxiliar de Serviços Públicos, com vencimentos básicos de R$1.212,00 e 

carga horária de 40 horas. 

 

Art.2º. Esta Portaria entre em vigor na data de sua assinatura. 

 

 

Dores do Turvo, Minas Gerais, 14 de fevereiro de 2022. 
 
 
 

Valdir Ribeiro de Barros 
Prefeito do Município de Dores do Turvo – Minas Gerais 



 

MUNICÍPIO DE DORES DO TURVO 
Estado de Minas Gerais 

 

 PORTARIA N°. 134 DE 14 DE FEVEREIRO DE 2022. 
 

“NOMEIA SERVIDOR 

CONCURSADO”. 

 

O PREFEITO DO MUNICIPIO DE DORES DO TURVO, Valdir Ribeiro de 

Barros no uso das atribuições que lhe conferem os dispositivos da 

Constituição Federal e tendo em vista o disposto na Lei Orgânica do 

Município; 

 

Considerando os termos do Edital do Concurso Público nº 01/2020; 

 

Considerando que o Concurso Público foi devidamente homologado nos 

termos do Decreto Municipal 48 de 29 de setembro de 2021, com 

consequente publicação do resultado final e convocação dos aprovados 

para as vagas disponibilizadas; 

 

Considerando a regularidade de todos os documentos apresentados pelo 

convocado, inclusive a Declaração e Bens e a assinatura do Termo de 

Posse; 

 

Art.1º. Fica nomeado o Sr.(a) Wenderson Cirilo Silva de Paula, para o 

cargo de Servente Escolar , com vencimentos básicos de R$1.212,00 e 

carga horária de 40 horas. 

 

Art.2º. Esta Portaria entre em vigor na data de sua assinatura. 

 

 

Dores do Turvo, Minas Gerais, 14 de fevereiro de 2022. 
 
 

Valdir Ribeiro de Barros 
Prefeito do Município de Dores do Turvo – Minas Gerais 

 



 

MUNICÍPIO DE DORES DO TURVO 
Estado de Minas Gerais 

 

PORTARIA N°. 135 DE 14 DE FEVEREIRO DE 2022. 

 

“NOMEIA SERVIDOR 

CONCURSADO”. 

 

O PREFEITO DO MUNICIPIO DE DORES DO TURVO, Valdir Ribeiro de 

Barros no uso das atribuições que lhe conferem os dispositivos da 

Constituição Federal e tendo em vista o disposto na Lei Orgânica do 

Município; 

 

Considerando os termos do Edital do Concurso Público nº 01/2020; 

 

Considerando que o Concurso Público foi devidamente homologado nos 

termos do Decreto Municipal 48 de 29 de setembro de 2021, com 

consequente publicação do resultado final e convocação dos aprovados 

para as vagas disponibilizadas; 

 

Considerando a regularidade de todos os documentos apresentados pelo 

convocado, inclusive a Declaração e Bens e a assinatura do Termo de 

Posse; 

 

Art.1º. Fica nomeado o Sr.(a) Bethânia Marotta Fernandes, para o cargo 

de Enfermeiro Programa ESF, com vencimentos básicos de R$2.526,24 e 

carga horária de 40 horas. 

 

Art.2º. Esta Portaria entre em vigor na data de sua assinatura. 

 

 

Dores do Turvo, Minas Gerais, 14 de fevereiro de 2022. 
 
 
 

Valdir Ribeiro de Barros 
Prefeito do Município de Dores do Turvo – Minas Gerais 



 

MUNICÍPIO DE DORES DO TURVO 
Estado de Minas Gerais 

 

PORTARIA N°. 136 DE 14 DE FEVEREIRO DE 2022. 

 

“NOMEIA SERVIDOR 

CONCURSADO”. 

 

O PREFEITO DO MUNICIPIO DE DORES DO TURVO, Valdir Ribeiro de 

Barros no uso das atribuições que lhe conferem os dispositivos da 

Constituição Federal e tendo em vista o disposto na Lei Orgânica do 

Município; 

 

Considerando os termos do Edital do Concurso Público nº 01/2020; 

 

Considerando que o Concurso Público foi devidamente homologado nos 

termos do Decreto Municipal 48 de 29 de setembro de 2021, com 

consequente publicação do resultado final e convocação dos aprovados 

para as vagas disponibilizadas; 

 

Considerando a regularidade de todos os documentos apresentados pelo 

convocado, inclusive a Declaração e Bens e a assinatura do Termo de 

Posse; 

 

Art.1º. Fica nomeado o Sr.(a) Camila da Silva Marcelino, para o cargo de 

Servente Escolar , com vencimentos básicos de R$1.212,00 e carga 

horária de 40 horas. 

 

Art.2º. Esta Portaria entre em vigor na data de sua assinatura. 

 

 

Dores do Turvo, Minas Gerais, 14 de fevereiro de 2022. 
 
 
 

Valdir Ribeiro de Barros 
Prefeito do Município de Dores do Turvo – Minas Gerais 



 

MUNICÍPIO DE DORES DO TURVO 
Estado de Minas Gerais 

 

PORTARIA N°. 137 DE 14 DE FEVEREIRO DE 2022. 

 

“NOMEIA SERVIDOR 

CONCURSADO”. 

 

O PREFEITO DO MUNICIPIO DE DORES DO TURVO, Valdir Ribeiro de 

Barros no uso das atribuições que lhe conferem os dispositivos da 

Constituição Federal e tendo em vista o disposto na Lei Orgânica do 

Município; 

 

Considerando os termos do Edital do Concurso Público nº 01/2020; 

 

Considerando que o Concurso Público foi devidamente homologado nos 

termos do Decreto Municipal 48 de 29 de setembro de 2021, com 

consequente publicação do resultado final e convocação dos aprovados 

para as vagas disponibilizadas; 

 

Considerando a regularidade de todos os documentos apresentados pelo 

convocado, inclusive a Declaração e Bens e a assinatura do Termo de 

Posse; 

 

Art.1º. Fica nomeado o Sr.(a) Ricardo Coelho Moreira, para o cargo de 

Farmacêutico, com vencimentos básicos de R$1.789,42 e carga horária de 

30 horas. 

 

Art.2º. Esta Portaria entre em vigor na data de sua assinatura. 

 

 

Dores do Turvo, Minas Gerais, 14 de fevereiro de 2022. 
 
 
 

Valdir Ribeiro de Barros 
Prefeito do Município de Dores do Turvo – Minas Gerais 



 

MUNICÍPIO DE DORES DO TURVO 
Estado de Minas Gerais 

 

PORTARIA N°. 138 DE 14 DE FEVEREIRO DE 2022. 

 

“NOMEIA SERVIDOR 

CONCURSADO”. 

 

O PREFEITO DO MUNICIPIO DE DORES DO TURVO, Valdir Ribeiro de 

Barros no uso das atribuições que lhe conferem os dispositivos da 

Constituição Federal e tendo em vista o disposto na Lei Orgânica do 

Município; 

 

Considerando os termos do Edital do Concurso Público nº 01/2020; 

 

Considerando que o Concurso Público foi devidamente homologado nos 

termos do Decreto Municipal 48 de 29 de setembro de 2021, com 

consequente publicação do resultado final e convocação dos aprovados 

para as vagas disponibilizadas; 

 

Considerando a regularidade de todos os documentos apresentados pelo 

convocado, inclusive a Declaração e Bens e a assinatura do Termo de 

Posse; 

 

Art.1º. Fica nomeado o Sr.(a) Bruno Gomes Vieira, para o cargo de Gari, 

com vencimentos básicos de R$1.212,00 e carga horária de 40 horas. 

 

Art.2º. Esta Portaria entre em vigor na data de sua assinatura. 

 

 

Dores do Turvo, Minas Gerais, 14 de fevereiro de 2022. 
 
 
 

Valdir Ribeiro de Barros 
Prefeito do Município de Dores do Turvo – Minas Gerais 

 



 

MUNICÍPIO DE DORES DO TURVO 
Estado de Minas Gerais 

 

PORTARIA N°. 139 DE 14 DE FEVEREIRO DE 2022. 

 

“NOMEIA SERVIDOR 

CONCURSADO”. 

 

O PREFEITO DO MUNICIPIO DE DORES DO TURVO, Valdir Ribeiro de 

Barros no uso das atribuições que lhe conferem os dispositivos da 

Constituição Federal e tendo em vista o disposto na Lei Orgânica do 

Município; 

 

Considerando os termos do Edital do Concurso Público nº 01/2020; 

 

Considerando que o Concurso Público foi devidamente homologado nos 

termos do Decreto Municipal 48 de 29 de setembro de 2021, com 

consequente publicação do resultado final e convocação dos aprovados 

para as vagas disponibilizadas; 

 

Considerando a regularidade de todos os documentos apresentados pelo 

convocado, inclusive a Declaração e Bens e a assinatura do Termo de 

Posse; 

 

Art.1º. Fica nomeado o Sr.(a) Paola Márcia Lopes Silva de Oliveira, para o 

cargo de Nutricionista, com vencimentos básicos de R$1.789,42 e carga 

horária de 30 horas. 

 

Art.2º. Esta Portaria entre em vigor na data de sua assinatura. 

 

 

Dores do Turvo, Minas Gerais, 14 de fevereiro de 2022. 
 
 
 

Valdir Ribeiro de Barros 
Prefeito do Município de Dores do Turvo – Minas Gerais 



 

MUNICÍPIO DE DORES DO TURVO 
Estado de Minas Gerais 

 

PORTARIA N°. 140 DE 14 DE FEVEREIRO DE 2022. 

 

“NOMEIA SERVIDOR 

CONCURSADO”. 

 

O PREFEITO DO MUNICIPIO DE DORES DO TURVO, Valdir Ribeiro de 

Barros no uso das atribuições que lhe conferem os dispositivos da 

Constituição Federal e tendo em vista o disposto na Lei Orgânica do 

Município; 

 

Considerando os termos do Edital do Concurso Público nº 01/2020; 

 

Considerando que o Concurso Público foi devidamente homologado nos 

termos do Decreto Municipal 48 de 29 de setembro de 2021, com 

consequente publicação do resultado final e convocação dos aprovados 

para as vagas disponibilizadas; 

 

Considerando a regularidade de todos os documentos apresentados pelo 

convocado, inclusive a Declaração e Bens e a assinatura do Termo de 

Posse; 

 

Art.1º. Fica nomeado o Sr.(a) Zilma das Mercês Campos Guimarães, para 

o cargo de Professor I , com vencimentos básicos de R$1.898,78 e carga 

horária de 25 horas. 

 

Art.2º. Esta Portaria entre em vigor na data de sua assinatura. 

 

 

Dores do Turvo, Minas Gerais, 14 de fevereiro de 2022. 
 
 
 

Valdir Ribeiro de Barros 
Prefeito do Município de Dores do Turvo – Minas Gerais 



 

MUNICÍPIO DE DORES DO TURVO 
Estado de Minas Gerais 

 

PORTARIA N°. 141 DE 14 DE FEVEREIRO DE 2022. 

 

“NOMEIA SERVIDOR 

CONCURSADO”. 

 

O PREFEITO DO MUNICIPIO DE DORES DO TURVO, Valdir Ribeiro de 

Barros no uso das atribuições que lhe conferem os dispositivos da 

Constituição Federal e tendo em vista o disposto na Lei Orgânica do 

Município; 

 

Considerando os termos do Edital do Concurso Público nº 01/2020; 

 

Considerando que o Concurso Público foi devidamente homologado nos 

termos do Decreto Municipal 48 de 29 de setembro de 2021, com 

consequente publicação do resultado final e convocação dos aprovados 

para as vagas disponibilizadas; 

 

Considerando a regularidade de todos os documentos apresentados pelo 

convocado, inclusive a Declaração e Bens e a assinatura do Termo de 

Posse; 

 

Art.1º. Fica nomeado o Sr.(a) Cláudia Fernandes de Oliveira, para o cargo 

de Professor I , com vencimentos básicos de R$1.898,78 e carga horária de 

25 horas. 

 

Art.2º. Esta Portaria entre em vigor na data de sua assinatura. 

 

 

Dores do Turvo, Minas Gerais, 14 de fevereiro de 2022. 
 
 
 

Valdir Ribeiro de Barros 
Prefeito do Município de Dores do Turvo – Minas Gerais 



 

MUNICÍPIO DE DORES DO TURVO 
Estado de Minas Gerais 

 

PORTARIA N°. 142 DE 14 DE FEVEREIRO DE 2022. 

 

“NOMEIA SERVIDOR 

CONCURSADO”. 

 

O PREFEITO DO MUNICIPIO DE DORES DO TURVO, Valdir Ribeiro de 

Barros no uso das atribuições que lhe conferem os dispositivos da 

Constituição Federal e tendo em vista o disposto na Lei Orgânica do 

Município; 

 

Considerando os termos do Edital do Concurso Público nº 01/2020; 

 

Considerando que o Concurso Público foi devidamente homologado nos 

termos do Decreto Municipal 48 de 29 de setembro de 2021, com 

consequente publicação do resultado final e convocação dos aprovados 

para as vagas disponibilizadas; 

 

Considerando a regularidade de todos os documentos apresentados pelo 

convocado, inclusive a Declaração e Bens e a assinatura do Termo de 

Posse; 

 

Art.1º. Fica nomeado o Sr.(a) Andreza César Couto Guimarães, para o 

cargo de Professor I , com vencimentos básicos de R$1.898,78 e carga 

horária de 25 horas. 

 

Art.2º. Esta Portaria entre em vigor na data de sua assinatura. 

 

 

Dores do Turvo, Minas Gerais, 14 de fevereiro de 2022. 
 
 
 

Valdir Ribeiro de Barros 
Prefeito do Município de Dores do Turvo – Minas Gerais 


